

邮市回暖,8分钱猴票已涨到5000多元一枚 一版猴票能买一辆宝马

“好的猴票现在可买一辆车,一版80枚T46全品相猴票,现值48万-50万,能买一辆宝马了。”长沙一位张姓邮票收藏爱好者向记者感叹。2009年秋季,在香港举行的一场拍卖会上,一枚面值仅8分、刚一发行便被叫停回收的邮票“全国山河一片红”创下了成交天价,其中一枚大幅“全国山河一片红”以368万港元的惊天价成交。受金融危机影响,自2008年始,邮市也进入了一个相对低迷的时期。“这段邮市已经回暖了。”在接受记者采访时,长沙邮藏界的相关负责人告诉记者,“邮市出现了活跃的局面,现在投资邮票是不错的理财方式。”

8分猴票,涨到5000元

“买邮票可以一举多得,邮票既是国家的名片,也是国家的有价证券,还具有很好的收藏价值。”一位不愿具名的资深邮藏界人士说,“我1980年买的8分钱一张的猴票,现在已经涨到了5000多元一枚。”这位人士还告诉记者,通常来讲,邮票一般会逐渐升值,长期来看邮票的投资收益率要高于其他领域的投资。据他介绍,梅兰芳题材的小

型张贵妃醉酒邮票,当时的发行价仅为3元,现在已经涨到了7万元一枚,还有“从小爱科学邮票”,现也飙涨到了1万多元一枚。记者走访还得知,在邮票的收藏中,中国邮票总公司于1980年2月15日发行的一枚生肖“猴票”,也是新中国发行的第一套生肖邮票,是升值最典型的代表。据悉,这枚由黄永玉大师创作的、面值仅为8分钱的小小邮票,自面市后30年中市场价格一路看涨,常常有价无货。“好的猴

票现在可以买一辆车咧,有整版的就更不得了。”长沙一位张姓邮票收藏爱好者向记者感叹道,他于上世纪80年代初购得第一批“猴票”,由于家里缺钱转让了一部分,“要是保留到现在,那我真的发横财了。”湖南收藏协会副会长卢伯雄表示,“邮票作为收藏品,值不值得收藏,有多大的升值空间,关键是看藏品有没有历史价值和研究价值,权威性有多大,特别是存世量大小,当然收藏投资者的追捧也是不可小视的因素。”

“文革”邮票等行情看涨

记者在采访中还发现,当前邮市中,文革邮票已成为集邮界竞相追逐的“宠儿”。据了解,自1967年4月20日发行第一套《战无不胜的毛泽东思想万岁》起,至1970年1月21日发行最后一套《革命青年的榜样——金训华》止,我国共正式发行了19套80枚文革邮票,如果加上没有正式发行

的“全国山河一片红”邮票,实际上我国共发行文革邮票20套81枚。由于特殊的历史原因,“文革”时期一度被称为中国邮史的“真空期”,然而其独特的收藏价值却助推了人们收藏的信心。长沙某邮藏界人士表示,目前文革邮票大全套(不含未发行票)价格已直逼7万元左右,未发行的“全国山河一片红”新票价位已达25万元/枚,旧票也在8万-10万元/枚左右。“文革时期的邮票流通消耗量非常大,现在存世量非常少,而全新票就更难看到了,大幅升值在意料之中。”卢伯雄告诉记者,“特别是那些带有‘文’字号的语录票、诗词票、‘万岁票’市场价突破万元大关也不足为怪。”邮市中最近新出现的一些题材也值得关注,比如,上海世博会题材邮票。不过,今年发行的庚寅年虎票却表现一般,记者调查得知,目前面值12元的虎票市场价已跌至10元左右。红网

众基金围猎“现代投资”

现代投资昨日披露年报,每股收益1.58元,同比增长10.49%。年报持股情况显示,现代投资目前仍是公募基金集。持股最多的为中邮核心优选(484万股)、其次是融通深证100、长城品牌优选、易方达深证100、光大保德信量化核心、华夏行业精选、国泰金马稳健回报。在积极稳妥推进主业投资之外,现代投资旗下的大有期货业务稳步拓展,安迅投资、现代房产均有所斩获。年报还显示,现代投资目前还持有数家券商的集合资产管理计划,其中中国信经典200万元、国信策略297万元、光大阳光6号295万元、华北制药31万股。 潘晨

关注两会政策导向变化

近日上证报认为,虽然1月CPI同比涨幅低于市场预期,但1月PPI涨幅远超市场预期,这说明通胀压力并没有减轻。大盘蓝筹估值合理未存在明显的市场泡沫,市场流动性尚充裕的情况下股指期货加速推出对市场影响偏多。伴随经济复苏,全球各国的经济刺激政策退出步伐开始加快,未来一段时间,A股都将面临“经济进、政策退”的宏观环境。宏观经济仍然处于快速上升阶段,后市可重点关注两会政策导向的变化。“我们认为,越是市场不好的时候,越需要跟投资者去交流、去沟通。”近日获得金凤凰2009年度热心投资者教育基金公司的上投摩根相关负责人表示。 全景

100法则巧配基金资产

伴随春天的脚步,一年一度的三八妇女节到来了。如何成为新时代的“高钞财女”,投资理财无疑是一大有效手段。理财专家认为,不妨选择一只优质基金公司管理的新发中小盘基金,让专家替你精选个股。至于如何配置基金资产,海富通中小盘基金经理告诉女性一个窍门,即业内流行的“100法则”。所谓“100法则”即说投资组合中的风险资产比例应该等于(100-年龄)×100%。以基金组合投资为例,如果你的年龄是30岁,100减去你的年龄为70,那么你总资产的70%可用于购买风险较高的股票型基金,剩余的30%可购买债券基金或货币市场基金等风险较低的理财产品。 中证

基金业定投八大俊杰

5年来,市场上也逐步涌现出一批优秀的基金定投管理公司,广发、融通、易方达、招商、汇添富、华夏、工银、上投摩根可谓是基金定投业务的八大俊杰。记者获悉,在工行联合基金公司开通首批基金定投业务五周年之际,广发昨发起“聚富之旅”的基金定投五周年活动,邀请中国社会科学院金融研究所所长王国刚讲解2010年宏观经济走势,并找来最早的基金定投持有人分享定投心得。业内人士分析,基金行业“马太效应”越来越明显,基金公司规模两极分化严重。而定投业务已成为基金公司业务持续增长、培养稳定客户群最重要的手段之一。 快报记者 王慧娟

中国最老基金公司12岁

不知道大家知不知道老十家基金公司都是哪些啊?这些老十家都是按照成立的日期早晚划分的,全部都是2000年以前成立的基金公司,老十家基金公司分别是:国泰、华夏、华安、鹏华、嘉实、长盛、大成、富国、南方、博时。3月5日,作为中国第一批规范成立的基金公司之一,国泰昨日迎来了12周年生日。在过去12年行业持续、快速、健康发展过程中,公司已拥有16只基金形成了相对完善的基金产品线,同时也是业内极少数拥有“全牌照”业务资格的基金管理公司之一,到目前为止旗下公募基金已累计为投资者实现分红200多亿元。 快报记者 弘文

2月小盘指数又领跑

据《中证指数2月份月度报告》显示,2月份大盘指数中证100涨幅1.64%;中盘指数中证200涨幅4.04%;小盘指数中证500涨幅5.94%。整体而言,在2月份,大盘股指数表现要差于沪深300,中盘股和小盘股指数要明显好于沪深300。小盘指数为何再度战胜大盘指数,领跑2月市场?对此诺安中小盘精选基金经理认为:首先,中小企业可以在全球经济复苏过程中领先一步,目前全球经济步入复苏之路,中小企业依靠新颖的增长模式、灵活的应变能力和转型能力,对经济复苏的敏感度更高,相应具备更高的增长潜力。其次,中小企业在国家经济结构调整中占据优势,“调整经济结构”是2010年我国经济发展的主线,国家相继出台了一系列促进中小企业发展的政策,中小企业面临新的成长机会。再者,从海外市场长期表现来看,中小盘指数收益率超过大盘指数,而波动率略高于大盘指数。

快报记者 潘圣韬 王慧娟

分级基金可套利交易

上周,国联安双禧分级基金、兴业合润分级基金先后获批,加上这两只基金,分级基金的队伍已扩大到6只。由于分级基金中的部分份额具备杠杆效应,在市场反弹时,可放大盈利,因此备受投资者欢迎。而一只基金三种份额的模式日渐流行。国金证券表示,以双禧中证100分级基金为例,随着股指期货的推出,投资者可结合股指期货的对冲作用,在双禧A和双禧B上市交易后的六个月内,投资者可以进行基金份额的分拆与合并操作,即每10份双禧100份额可以分拆成4份双禧A和6份双禧B;每4份双禧A份额和6份双禧B份额可以合并成10份双禧100份额。在这一设计下,投资者就有可能利用三种份额交易价格的差异进行套利交易,这等于开辟了一条新的盈利通道。当基金出现整体性溢价,投资者立即卖出原持有的双禧A、双禧B份额,并申购双禧100(场内),获取套利收益。 证时



第27届香港国际珠宝展昨日开幕

3月5日,一名模特在珠宝展珠宝设计比赛颁奖典礼上展示获奖作品。当日,第27届香港国际珠宝展在香港会议展览中心开幕,吸引了来自44个国家和地区的2600多家参展商参展。 新华社记者 陈锋 摄

指基迎来一个“裂变”时代

虎年伊始,基金发行再度提速,在目前已获批的7只新基金中,指数型基金达到了5只。而与以往不同的是,新批的指基呈现出差异化、多样化的特征。对此,业内人士预计,指数型基金新的发行特征,必将对相关行业和板块的股票产生较大影响,进而形成股市的局部热点。与去年指数基金多以沪深300指数为标的相比,今年指数基金呈现多样化发展:跨境、上证中盘ETF、民企50ETF、消费类指数ETF、社会责任指数ETF等有关指数基金产品将相继开发。就在易方达上证中盘ETF及其联接基金开始发行之际,A股市场还有一只主题指数基金产品——长信中证中央企业100指数基金(LOF)也在火热发行中。然而,相似的是,它们所跟踪的标的指数都是A股指数家族中的新成员。上证中盘指数是上交所和中证指数公司在2009年7月3日,以上证50和上证180为基础正式向外发布的四个规模指数之一;而中证中央企业100指数是由中证指数公司开发的一只主题指数,而且指数基点为2008年12月31日。事实上,随着去年指数基金的大扩容,新指数的开发也呈现出加速发展和差异化设计的态

势。就在今年2月,中证指数公司相继推出了上证周期行业50、上证非周期行业100、上证龙头企业、中证龙头企业、中证地方国有企业等9个指数。有消息称,海富通基金已获授权开发以前两个指数为标的的指数基金,另有一些基金公司亦有兴趣根据中证指数公司推出的指数设计相应的指数型基金产品。银河证券基金研究总监王群航指出,“今年指数型基金的产品体系将会随着相关指数正在不断被开发出来,不断地填补掉市场空白而日趋完善。”安信证券首席金融工程师付强表示,我国目前的指数基金在风格上80%左右都是大中盘的指数基金,其他风格的产品比较缺乏,风格、行业和主题指数产品将是2010年指数基金的发行主流;在传统指数基金与ETF的竞争格局上,今年ETF将获得优势,这主要是因为联接基金打通了ETF的银行渠道。机构普遍认为,从中长期看,3000点仍然是大类资产配置股票的好时期。经过近期震荡整理,股指将会在下半年随着上市公司利润改善、市场对于通胀和政策退出利空的消化,以及相关政策刺激下的结构性机会显现而逐渐走上一个震荡上行的

轨道。特别是在去年中小盘指数累积涨幅居前的情况下,今年的着眼点应更多地放在中盘和一些大盘股票上。进入2010年,国家经济发展政策从“保增长”过渡到“调结构”,把握结构性机会成为各大主流券商的共同话题。纵观2010年主流券商的策略报告可以发现,成长性高的消费行业和需求旺盛的能源行业被认为今年具有较突出的结构性机会,受到多数券商的一致推崇。上述板块的结构性行情近期已经显现。统计显示,2010年2月1日至3月1日,上证综指涨幅3.30%,而消费、能源板块占比较大的上证中盘指数同期涨幅达到4.65%。业内人士认为,随着国有经济战略调整的深入,上市公司发行制度的不断完善,A股市场规模的不断扩大,更多具有行业代表性的优秀企业将陆续登陆A股市场。A股市场行业指数的成分股构成将不断得到充实和优化,对行业运行的代表性和指向性逐步增强。行业指数型基金也将随之得到发展,而行业指数基金的发展将推动股票市场形成新格局。对投资者来讲,他们完全可以通过对行业指数基金的投资来获取该行业优秀企业增长成果。 快报记者 王慧娟 马全胜